【TX オリジナルグッズ】の新発売について

TX オリジナルグッズ「鉄道むすめ 秋葉みらい クリアファイル」を下記の通り発売します。

記

1. 新グッズの紹介

・品 名:①秋葉みらい クリアファイル 梅 ver.

②秋葉みらい クリアファイル 紅葉 ver.

・サ イ ズ: A4クリアファイル (220×310 mm)

・販売価格:各300円(税込) ・その他:OPP 袋個包装





秋葉みらい クリアファイル 梅 ver. (左/表面 右/裏面)





秋葉みらい クリアファイル 紅葉 ver. (左/表面 右/裏面)

- 2. 発売日: 2025年3月7日(金)
- 3. 販売場所: ·TX PLAZA 秋葉原

千代田区神田佐久間町 1-6-5 AKIBA TOLIM 1 階

営業時間 11 時 00 分~19 時 00 分

https://www.mir.co.jp/towntopics/plaza_akihabara/

- ・書泉ブックタワー 千代田区神田佐久間町 1-11-1 営業時間 11 時 00 分~20 時 00 分 https://www.shosen.co.jp/tower/
- ・書泉グランデ 千代田区神田神保町 1-3-2 営業時間 11 時 00 分~20 時 00 分 https://www.shosen.co.jp/grande/

通信販売でのお求めは、TX ホームページ内「つくばエクスプレスグッズの販売について」をご参照ください。なお、「電車市場 E モール本店」、「鉄道ひろば」では、本商品のお取り扱いはございません。 ※商品の送料については、お客さまのご負担となります。

https://www.mir.co.jp/feature/mailorder/

以 上